
В Камчатском крае 28-летний житель села Тилички, признан виновным в причинении тяжких телесных повреждений 48-летней женщине, что повлекло ее смерть на месте происшествия

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю села Тилички Михаилу Постильнику. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, ночью 1 декабря 2010 года обвиняемый в ходе ссоры с 48-летней женщиной, возникшей из-за того, что она просила у него денег на покупку спиртного, затащил ее в подвал заброшенной стройки расположенной по улице Школьной в селе Тилички, где рукой сжатой в кулак и фрагментом бетонного блока нанес многочисленные телесные повреждения в область головы потерпевшей. В результате полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Постильнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755870>